
14/05/2026

Συνάντηση Μάξιμου Χαρακόπουλου με τον 
Πρέσβη του Λιβάνου στην Αθήνα
/ Επικαιρότητα

Ο Γενικός Γραμματέας της Διακοινοβουλευτικής Συνέλευσης Ορθοδοξίας 
(ΔΣΟ), Μέλος της Βουλής των Ελλήνων, δρ Μάξιμος Χαρακόπουλος
συναντήθηκε με τον Πρέσβη του Λιβάνου στην Αθήνα, κ. Kenj El Hajal 
την Πέμπτη 14 Μαΐου 2026. Στην συνάντηση συμμετείχε και ο Σύμβουλος 
της ΔΣΟ, δρ Κώστας Μυγδάλης.

«Τα προβλήματα στην πολύπαθη Μέση Ανατολή μπορούν να λυθούν μόνο μέσω της 
διπλωματικής οδού και γι αυτό διαχρονικά υποστηρίζουμε την ανάγκη του 
διαλόγου. Επιπλέον, σταθερά προωθούμε σε κάθε ευκαιρία τον διαθρησκευτικό 
διάλογο, με γνώμονα την αλληλοκατανόηση και την καταλλαγή. Ειδικά με τον 
Λίβανο διατηρούμε στενή σχέση, και έχουμε καταδικάσει τις παραβιάσεις της 
κυριαρχίας της χώρας και κάθε βίαιη ενέργεια από όπου και αν προέρχεται που 
στρέφεται κατά του λαού της»,  τόνισε ο δρ Μάξιμος Χαρακόπουλος, κατά τη 
συνάντησή

Ο Λιβανέζος Πρέσβης ενημέρωσε τους συνομιλητές του για την εξαιρετικά 
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ασταθή κατάσταση που επικρατεί στη χώρα του, επισημαίνοντας ότι το ζήτημα 
της ασφάλειας παραμένει κορυφαία προτεραιότητα για τον Λίβανο. Στάθηκε 
ιδιαίτερα στους στενούς πολιτικούς, κοινωνικούς και πνευματικούς δεσμούς της 
χώρας του με την Ελλάδα και επισήμανε ότι τόσο η κυβέρνηση όσο και ο λαός του 
Λιβάνου αισθάνονται ευγνωμοσύνη προς τον πρωθυπουργό κ. Κυριάκο Μητσοτάκη, 
ο οποίος υπήρξε ο πρώτος ηγέτης που επισκέφθηκε τη χώρα του μετά την 
κατάπαυση του πυρός, καθώς και για την αποστολή ανθρωπιστικής βοήθειας προς 
τους εκτοπισμένους πολίτες.

Ανταπαντώντας ο Μάξιμος Χαρακόπουλος σημείωσε ότι η Ελλάδα παραδοσιακά 
στέκεται στο πλευρό του λαού του Λιβάνου και στηρίζει κάθε προσπάθεια για την 
εδραίωση της ειρήνης και της σταθερότητας στην ευρύτερη περιοχή ενώ 
δεσμεύτηκε ότι θα μεταφέρει στον Έλληνα πρωθυπουργό τις ευχαριστίες του 
πρέσβη.

Ο επικεφαλής της ΔΣΟ υπογράμμισε, επίσης, τις φιλικές σχέσεις με το Κοινοβούλιο 
του Λιβάνου, που ήταν μεταξύ των ιδρυτικών μελών του θεσμού των Ορθοδόξων 
βουλευτών το 1993, ενώ αναφέρθηκε στην επιτυχή διοργάνωση διεθνούς 
συνεδρίου, σε συνεργασία με το Κοινοβούλιο του Λιβάνου, το 2018, με θέμα: 
«Ενότητα στην πολυμορφία και βασικές αρχές ελευθερίας για τους Χριστιανούς 
και Μουσουλμάνους στη Μέση Ανατολή». Καταλήγοντας, ευχήθηκε να 
αποκατασταθεί σύντομα η ειρήνη στη Μέση Ανατολή, και ο Λίβανος να επανέλθει 
στην κανονικότητα, που θα επιτρέψει την επιστροφή των προσφύγων στις εστίες 
τους και την ανασυγκρότηση της κατεστραμμένης οικονομίας της χώρας.




